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Resuelva la siguiente inecuacion:

P-1>2

(60 puntos)
Solucioén:
Camino posible 1: Consideremos dos casos P >0y P <0 (el caso P =0 no se
considera porque P no puede tomar el valor cero, pues la expresion % se
indeterminaria)
Casol: P >0
P-1>2=(P-1)P>5=P ~P-5>0

Obtengamos puntos criticos
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La tabla francesa es:

P<PhR|P=P|PRBR<P<P|P=P|P>PF
P2-P—-5]| + 0 — 0 +




Sean S la solucion final del caso 1, S7; la solucion que se extrae de la tabla y
So1 la condicidn obligatoria P > 0. Luego

S1 =8 NSp = ((—OO,PQ] U [Pl, +OO)) N (0, -|-OO> = [P1, -|-OO>
Caso2: P <0

P-1>3=(P-1)P<5=P-P-5<0

e

Sean S, la solucion final del caso 2, S7» la solucion que se extrae de la tabla y
Soo la condicion obligatoria P < 0.

Notemos que la tabla anterior nos sirve para resolver este caso. Luego
SQ = ST2 N 502 = [PQ,Pl] N ( — O0,0) = [PQ,O)

1+2—\/ﬁ,+oo[,siP>0

[“Vﬁ,o[, siP<0

Finalmente, el conjunto solucion es S =
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CaminoposibleZ:P—lz%#P—l—%zoiP—l—%zoi

P(P-1)-5 P2—P-—5

Puntos criticos:
) p= 2oy
P-—P-5=0= | A
PQZ _2 ~ —1.8
P=0=PFP;=0
Construyamos la tabla:
P<PhP |P=Ph|PhR<P<P|P=P|P<P<P|P=P|P>PF
P?—P-5| + 0 — -5 — 0 +
P - 2 - 0 T P, T
P2_15_5 — 0 + indet. - 0 +

Sea S la solucion final.

S =[P,0) U[P, + o)




